

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

Год издания 38-й

Четверг, 7

октября 1976 года

№ 120 (4069)

Цена 2 коп.

СОБРАНИЕ ОБЛАСТНОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

5 октября в Кемерове состоялось собрание областного партийного актива. На собрании обсужден вопрос «О задачах партийных организаций по дальнейшему повышению трудовой и политической активности трудящихся области в борьбе за выполнение решений XXV съезда КПСС и указаний товарища Л. И. Брежнева, высказанных на совещании партийно-хозяйственного актива Казахстана».

С докладом выступил первый секретарь областного комитета КПСС тов. Л. А. Горшков.

В прениях по докладу приняли участие: тт. В. М. Чурпта—первый секретарь Кемеровского горкома КПСС, М. С. Слатвинский—тракторист совхоза «Бурлаковский» Прокопьевского района, Н. С. Ермаков—первый секретарь Новокузнецкого горкома КПСС, Е. С. Мусохранов—бригадир очистной бригады шахты «Юбилейная».

Н. А. Романов—первый секретарь Промышленновского райкома КПСС, М. С. Китуин—начальник комбината «Кузбассжилстрой», В. Н. Полецков—начальник производственного управления сельского хозяйства облисполкома, А. М. Сорокин—сталевар мартеновского цеха № 1 Кузнецкого металлургического комбината, Н. П. Колмогоров—председатель колхоза «Заря» Ленинск-Кузнецкого района, Б. И. Окушко—председатель облсовпрофа, М. Н. Коноваленко—первый секретарь Прокопьевского горкома КПСС, В. И. Насонов—первый секретарь Беловского райкома КПСС.

С заключительным словом выступил тов. Л. А. Горшков.

По обсужденному вопросу собрание приняло развернутое постановление.

ДО ВЫСОКИХ ПОСЕВНЫХ КОНДИЦИЙ

Одной из основных задач в сельском производстве в настоящее время является доведение семян до высоких посевных кондиций.

Исходя из данных отчета по качеству семян на первое октября, видно, что некоторые агрономы хозяйств в вопросу сортировки семян уделяют очень мало внимания. Нельзя умолчать о таких хозяйствах, как совхоз «Новославянский» (главный агроном В. В. Чиммерман). Здесь работа с семенами почти не ведется. Из проверенных 3352 центнеров всего кондиционных 250 центнеров. Руководителям этого хозяйства известно, во что обходится каждый центнер семян для совхоза. Однако засыпанные семена очищать не торопятся. Совхоз «Красный Яр» также плохо подготовился к сортировке семян. Зерноочистительный комплекс бездействует. А на него так много надежд возлагал главный агроном совхоза А. И. Маньшин. Зерноочистительные машины не подготовлены, все семена в лабораторию поступают некондиционными по чистоте. В одном килограмме семян пшеницы насчитывается до 900 семян

других растений при допустимых нормах не более 200.

Недоброкачественно и медленно ведется очистка семян в колхозах имени Жданова (главный агроном Н. В. Викторов), «Красный птицеловец» (главный агроном Л. А. Алексеева), где в одном килограмме семян насчитывается от 900 до 2000 штук семян сорняков при допустимых нормах 100 штук. Такое положение и в совхозе «Троицкий» (главный агроном В. П. Примочкин) и в колхозе «Прогресс» (главный агроном В. Н. Бряко).

Во многих хозяйствах отходы после очистки семян хранятся рядом с отсортированными семенами, что приводит к повторному засорению очищенных партий. В хранилищах семена не везде можно увидеть этикетки на семенах. Иногда трудно узнать, к какому сорту относятся семена, не говоря о других показателях.

Для контроля температуры внутри партии семян не везде установлены термоштанги (осевые палки), хотя семена хранятся большим слоем, что может привести к самосогреванию и порче семян.

По последним данным лучше других работают с семенами в совхозе «Святославский» (глав-

ный агроном В. П. Мосин), где 82 процента проверенных семян кондиционные по чистоте. В колхозе «Азат Себер» (главный агроном А. Я. Сафиуллина) из 45,6 процента кондиционных семян 40 процентов второго класса. Из этого хозяйства все засыпанные семена поступили на проверку в лабораторию.

В настоящее время агрономам хозяйств необходимо пересмотреть партии семян овса. И если после предварительной очистки очень засорены семена овсянки, надо пропустить их через овсуюгоотборники, так как сложные зерноочистительные машины не дадут нужного результата.

Темпы очистки семян необходимо ускорить, это дело поставить под строгий контроль агрономов хозяйств, добиваться быстрейшего завершения этой важной работы.

А. КОНКИНА,
начальник Ижморской
госсеминспекции.

ПЕРЕДОВОЙ КОМБАЙНЕР

байнированием убрал 140 гектаров.

Абдулла Арифуллович Абянов из колхоза «Азат Себер», машинист-тракторист первого класса в нынешнюю уборку урожая скосил 300 гектаров зерновых культур. Кроме того прямым ком-

(Наш корр.).

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР в связи с созывом 27 октября пятой сессии Верховного Совета СССР девятого созыва поручил планово-бюджетным комиссиям, отраслевым комиссиям и комиссиям по делам молодежи палат Верховного Совета СССР предварительно рассмотреть Государственный план развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, Государственный план развития народного хозяйства СССР на 1977 год, Государственный бюджет СССР на 1977 год и отчет об ис-

полнении Государственного бюджета за 1975 год и подготовить по ним заключения для палат Верховного Совета СССР.

4 октября по поручению Президиума Верховного Совета СССР заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР П. Я. Струатманис провел совещание председателей постоянных комиссий, на котором обсуждены вопросы, связанные с предварительным рассмотрением Государственного плана и Государственного бюджета СССР.

СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

На днях в районном комитете партии состоялся семинар пропагандистов системы партийной, экономической и комсомольской учебы. На пленарной части семинара с докладом «О выполнении социалистических обязательств тружениками района в свете решений XXV съезда партии» выступил первый секретарь райкома КПСС И. М. Сорокин.

О выполнении постановления ЦК «О задачах партийной уч-

бы в свете решений XXV съезда КПСС» выступил секретарь райкома КПСС Б. И. Милютич.

С обзором новой литературы для пропагандистов и слушателей выступила библиотекарь райкома партии В. Д. Маркова.

С лекцией о международном положении выступил лектор обкома КПСС А. А. Зюзин. Затем пропагандисты занимались по секциям.

С. ЧУПУРОВ.

ИДЕТ ПОДПИСКА

Газету и журнал—в каждый дом—под таким девизом идет подписка на 1977 год в селе Азаново.

По Азановскому отделению связи организовано идет подписка среди рабочих цеха № 10 Мариинского леспромхоза. Хочется выделить таких подписчиков, как Л. И. Жур-

бенко, В. Р. Журбенко, И. П. Попкова, В. В. Быкова, А. С. Галузина, учителя М. Е. Потапенко, А. К. Лейвак выписали по 10—11 изданий.

Хорошо работает по подписке почтальон Е. М. Лапина. П. ЛУБАН,

начальник Азановского отделения связи.

КАК СЕГОДНЯ С НАДОЯМИ?

«Азат Себер»	3,9	—
«Кр. птиловец»	3,2	—1,7
По колхозам	4,1	—0,3
«Симбирский»	5,0	+0,9
«Троицкий»	4,0	—1,0
«Святославский»	4,8	—0,2
«Ижморский»	3,3	—0,3
«Новославянский»	3,0	—0,5
По совхозам	4,1	—0,2
«Прогресс»	4,6	+0,7
По району	4,0	—0,3

Как видно из сводки с плюсом к прошлому году по надою молока идут колхозы имени Жданова и «Прогресс», совхозы «Симбирский». Остальные хозяйства отстают.

Нужно принять все меры к тому, чтобы зимнее содержание скота начать организованно, не допускать снижения наядов.

Надо заблаговременно подвести корма к фермам. Уже сейчас кормить скот по зимнему рациону.

ЖИВОТНОВОДСТВО—ФРОНТ УДАРНЫЙ НИ ПОЛОВ, НИ ДВЕРЕЙ

Время не ждет. На дворе уже октябрь. Подошел период ставить крупно-рогатый скот на стойловое содержание. Но в нашем втором отделении совхоза «Красный Яр» к этому мероприятию не подготовились. Более 1500 голов крупного рогатого скота надо разместить в животноводческих помещениях. Они же к приемке скота не подготовлены. Строится новая откормплощадка на 550 мест, но в ней еще нет полов, дверей, не хватает кормушек, не подведена полностью вода, хотя имеются скважины. Не один год уже строится кормоцех, но никак не можем запустить его в дело.

Если не принять срочные меры, скот будет трудно раз-

местить на зимовку. На днях состоялось заседание парткома совхоза, на котором решили принять срочные меры, чтобы исправить положение, но дело пока не движется.

И. ШЕПЕТА,

бригадир животноводства.

Составлено 1000

• Ленинский урок

«ПЯТИЛЕТКЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ И КАЧЕСТВА—

Суть и цель урока

ЛАВИӨВ сейчас в деятельности нашей партии и народа... — сказал в своем выступлении на съезде партийно-хозяйственного актива Казахстана Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, — это выполнение решений ХХV съезда, претворение в жизнь основных направлений развития народного хозяйства страны до 1980 года.

Ленинский урок — соединение теоретических положений и взводов, объясняющих себя ударным отрядом, вносящим весомый вклад в реализацию планов партии. Широкий размах приобрело массовое движение «Пятилетке эффективности и качества

— энтузиазм и творчество молодых!». Горячий отклик и творческое развитие в комсомольских организациях страны получила патриотическая инициатива комсомольцев Ленинграда и области «Добро-лето Великого Октября — 60 ударных недель!».

Бюро ЦК ВЛКСМ приняло решение провести в октябре во всех комсомольских организациях, в кружках и семинарах комсомольской политической учебы

— энтузиазм и творчество молодых!». Горячий отклик и творческое развитие в комсомольских организациях страны получила патриотическая инициатива комсомольцев Ленинграда и области «Добро-лето Великого Октября — 60 ударных недель!».

Суть Ленинского урока — соединение теоретических положений и взводов, объясняющих себя ударным отрядом, вносящим весомый вклад в реализацию планов партии. Широкий размах приобрело массовое движение «Пятилетке эффективности и качества

— энтузиазм и творчество молодых!». Горячий отклик и творческое развитие в комсомольских организациях страны получила патриотическая инициатива комсомольцев Ленинграда и области «Добро-лето Великого Октября — 60 ударных недель!».

Ленинский урок «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!» следует положить изучение доклада Л. И. Брежнева «Отчет Центрального Комитета КПСС о текущем положении дел в стране и задачах на ближайшую перспективу».

Суть Ленинского урока — соединение теоретических положений и взводов, объясняющих себя ударным отрядом, вносящим весомый вклад в реализацию планов партии. Широкий размах приобрело массовое движение «Пятилетке эффективности и качества

— энтузиазм и творчество молодых!». Горячий отклик и творческое развитие в комсомольских организациях страны получила патриотическая инициатива комсомольцев Ленинграда и области «Добро-лето Великого Октября — 60 ударных недель!».

Бюро ЦК ВЛКСМ приняло решение провести в октябре во всех комсомольских организациях, в кружках и семинарах комсомольской политической учебы

Задачи

В ХОДЕ подготовки и проведения Ленинского урока необходимо показать японскую стратегию партии, курс на всенародное повышение эффективности и качества всей

работы, патриотическое движение советской молодежи «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!».

Особое внимание следует об-

ратить на повышение комсомольцами юношами и девушками своего общеобразовательного и идеально-политического уровня. При этом важно подчеркнуть, что коммунистическая идея — это сила знаний, убеждения и практического действия.

Важно, чтобы участники Ле-

нинского урока хорошо усвоили, что борьба за качество работы, учебы, воинской службы, научно-технического и художественного творчества должна пронизывать все стороны комсомольской работы, быть важнейшим делом всех комсомольских организаций, каждого комсомольца.

Подготовка и проведение Ле-

нинского урока должны способствовать воспитанию у каждого молодого человека коммунистического отношения к труду, формированию активной жизненной позиции молодежи, неукоснительному соблюдению каждого комсомольца морального кодекса строителя коммунизма.

анализ выполнения плана мероприятий комсомольской организации по выполнению решений ХХV съезда КПСС, участия в движении «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!».

2. Проанализировать ход выполнения плановых заданий и социалистических обязательств первого года пятилетки, сделать

анализ выполнения плана мероприятий комсомольской организации по выполнению решений ХХV съезда КПСС, участия в движении «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!».

3. Выявить резервы роста производительности труда, улучшения качества работы в цехе, на участке, в бригаде. Представить свое предложение администрации, в комитет комсомола.

4. Провести самофотографирование рабочего дня. Разработать предложения по совершенствованию организации труда, устранению потерь рабочего времени на рабочем месте, в производственной бригаде и т. д.

5. Собрать предложения комсомольцев, молодежи по усилению режима экономии на предприятиях. Предложить меры по устранению излишних потерь сырья и материалов.

6. Назвать «кузнецы места» в цехе, бригаде. Какие из этих проблем могут решить молодые рационализаторы и изобретатели предприятия?

7. Проанализировать состояние труда в дисциплины в коллек-

Рекомендации

УСПЕХ Ленинского урока будет зависеть от того, насколько хорошо и всесторонне готовятся к нему комсомольские комитеты. Вот почему, как в прошлом году, большое место отводится подготовительному этапу Ленинского урока (месяц, полтора). В этот период в первичных комсомольских организациях рекомендуется провести организационную работу:

1. Прежде всего определяется состав организаторов Ленинского урока. В него могут входить секретари, члены комитета комсомола, представители администрации, общественных организаций, профгандисты, ветераны, а также члены комитета комсомола, целесообразно проводить Ленинский урок на их базе.

3. Для подготовки групп Ленинского урока утверждаются консультанты. В системе политической учебы молодежи основная роль в подготовке слушателей к уроку ложится на про-

фагандиста. Для остальных групп консультанты назначаются, как правило, из числа коммунистов, имеющих опыт пропагандистской работы.

Консультанты, организаторы встречаются с участниками Ленинского урока, доводят до них сведения о цели, задачах и порядке проведения урока. Одновременно составляется план подготовки Ленинского урока с учетом конкретных условий той или иной комсомольской организации. В нем определяется литература, практические задания и мероприятия, конкретные вопросы для обсуждения на Ленинском уроке, устанавливается время и место проведения урока.

В дальнейшем подготовительная работа по Ленинскому уроку ведется непосредственно в группах. Важным элементом этой работы является изучение и конкретизирование всеми участниками группы В. И. Ленина, Л. И. Брежнева, документов ХХV съезда КПСС, списка рекомендуемых материалов.

4. Высокая трудовая дисциплина, организованность и ответственность каждого работника — важный резерв повышения качества работы и эффективности производства.

5. Резервы повышения эффективности производства, методы их выявления и пути использования в отрасли, на предприятии.

6. Эффективность создания мощных научно-производственных комплексов в промышленности сельского хозяйства.

7. Рост социалистического производства — основа повышения благосостояния советского народа.

8. Проблемы охраны природы, требование хозяйственного отношения к природным ресурсам в условиях научно-технического прогресса.

9. Научно-технический прогресс и качественные изменения в экономике СССР.

10. XXV съезд КПСС о путях и средствах повышения качества, надежности и долговечности про-

Как торжественное событие

ЛЕНИНСКИЙ урок целесообразно проводить в торжественной и деловой атмосфере. При этом очень важно, чтобы теоретические положения, высказанные на уроке, тесно связывались с практикой коммунистического строительства, с конкретными делами коллектива. С этой целью в основу обсуж-

дения следует взять определенный круг проблем и вопросов, актуальных для конкретной комсомольской организации, труда-кооператива (Примерные вопросы для обсуждения публикуем).

Для того, чтобы Ленинский урок прошел интересно, более эмоционально, следует использовать на нем наглядные пособия, технические средства, выступления ветеранов, делегатов ХХV съезда КПСС, кинохронику.

Итоги Ленинского урока рекомендуется рассмотреть на заседании комитета ВЛКСМ, на котором намечаются меры по реализации предложений и критических замечаний, высказанных участниками Ленинского урока.

Комсомольцы и молодежь района активно включились в социалистическое соревнование за успешное выполнение планов и заданий первого года пятилетки. Юноши и девушки района хорошо потрудились в первом весенне-полевом сезоне, заготовив кормов для общественного животноводства и в уборке урожая в 1976 году.

Темпы хода социалистического соревнования среди молодежи постоянно повышаются. Это объясняется тем, что молодые люди прикладывают все свое умение и старание на то, чтобы достичь «вершины приближающейся» праздникою советской молодежи — 58-го годовщины со дня рождения Ленинского комсомола.

Близится к завершению уборочная страда нынешнего года. Сельские труженики в недавних погодных условиях стремились в кратчайшие сроки и с высоким качеством полевых работ успешно завершить сельскохозяйственный год. Многие колхозы и совхозы района уже завершили косовицу и обмолот зерновых.

Одним из основных направлений в работе «проектористов» настоящего времени склонность к социалистическому соревнованию за успешное выполнение планов и заданий первого года пятилетки.

В данный период времени

Литература

ЛЕНИН В. И. Задачи союзов молодежи. Поли. собр. соч., т. 36, с. 187—190.

ЛЕНИН В. И. Великий почин. Поли. собр. соч., т. 39, с. 1—29.

ЛЕНИН В. И. Очередные задачи советской власти, раздел «Повышение производительности

внутренней и внешней политики. М., Политиздат, 1976 г.

Брежнев Л. И. Речь на конференции коммунистических и рабочих партий Европы. «Правда», 1976—1980 годы. М., Политиздат, 1976, 30 июня.

Брежнев Л. И. Речь на встрече с рабочими автозавода имени Лихачева 30 апреля 1976 г. М., Политиздат, 1976 г.

Брежнев Л. И. Речь на совещании партийной учебы в связи с решением ХХV съезда КПСС. «Правда», 1976 г., 12 июня.

Использовать материалы областной и местной печати.

Документы и материалы ЦК ВЛКСМ. 3 сентября 1976 г. «Правда», 1976, 4 сентября.

Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы. М., Политиздат, 1976.

«Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!». Постановление бюро ЦК ВЛКСМ, «Комсомольская правда», 1976 г., 4 февраля.

«Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!». Постановление ЦК КПСС. «Правда», 1976 г., 12 июня.

Документы и материалы ЦК ВЛКСМ. 3 сентября 1976 г. «Правда», 1976, 4 сентября.

«Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!». Постановление ЦК КПСС. «Правда», 1976 г., 12 июня.

«Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!». Постановление ЦК КПСС. «Правда», 1976 г., 12 июня.

«Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!». Постановление ЦК КПСС. «Правда», 1976 г., 12 июня.

ЛЕНИН В. И. Задачи союзов молодежи. Поли. собр. соч., т. 41, с. 298—318.

ЛЕНИН В. И. Очередные задачи советской власти, раздел «Повышение производительности

внутренней и внешней политики. М., Политиздат, 1976 г.

Брежнев Л. И. Речь на совещании партийной учебы в связи с решением ХХV съезда КПСС. «Правда», 1976 г., 12 июня.

Использовать материалы областной и местной печати.

Документы и материалы ЦК ВЛКСМ. 3 сентября 1976 г. «Правда», 1976, 4 сентября.

Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы. М., Политиздат, 1976.

«Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!». Постановление ЦК КПСС. «Правда», 1976 г., 12 июня.

«Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!». Постановление ЦК КПСС. «Правда», 1976 г., 12 июня.

«Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!». Постановление ЦК КПСС. «Правда», 1976 г., 12 июня.

ЭНТУЗИАЗМ И ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ»

Вопросы для обсуждения

7. Почему рост производительности труда является решающим звеном повышения эффективности производственной экономики? В. И. Ленин о роли производительности труда в строительстве коммунизма?

8. Как ты понимаешь задачу, поставленную Л. И. Брежневым в Отчетном докладе на ХХV съезде КПСС, о том, что в современных условиях... важно прививать умение самостоятельно пополнять свои знания, ориентироваться в стремительном потоке научной и политической информации?

Практические задания

1. Собрать данные, характеризующие перспективы развития комсомольской организации по выполнению решений ХХV съезда КПСС, участия в движении «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!».

2. Проанализировать ход выполнения плановых заданий и социалистических обязательств первого года пятилетки, сделать анализ выполнения плана мероприятий комсомольской организации по выполнению решений ХХV съезда КПСС, участия в движении «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых!».

3. Выявить резервы роста производительности труда, улучшения качества работы в цехе, на участке, в бригаде. Представить свое предложение администрации, в комитет комсомола.

4. Провести самофотографирование рабочего дня. Разработать предложения по совершенствованию организации труда, устранению потерь рабочего времени на рабочем месте, в производственной бригаде и т. д.

5. Собрать предложения комсомольцев, молодежи по усилению режима экономии на предприятиях. Предложить меры по устранению излишних потерь сырья и материалов.

6. Назвать «кузнецы места» в цехе, бригаде. Как

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Продолжается подписка на периодическую печать. Не забудь выписать свою районную газету на 1977 год.

ТУРИСТУ НА ЗАМЕТКУ

КЕМЕРОВСКИЙ совет по туризму и экскурсиям приглашает трудящихся области в ноябре и декабре отправиться в путешествие по всесоюзным маршрутам. Там, в ноябре можно совершить путешествие по Закавказью, по курортам Северного Кавказа, по Черноморскому побережью Кавказа, по Грузии и Армении, по Азербайджану и Грузии, к подножью Эльбруса, в Новый Афон, Куденсту, Зеленый Мыс, Сухуми.

«Как сладкую песню отчизны моей люблю я Кавказ» — писал не раз бывший в этих благодатных краях М. Ю. Лермонтов. Не только в нашей стране, но и за рубежом немного районов, на сравнительно небольшой площади которых такое разнообразие природных зон, ландшафтов.

Северный Кавказ — это снежные вершины, равных которым нет во всей Европе, и три моря (Азовское, Черное и Каспийское), памятники возникших не одно тысячелетие назад цивилизаций и созданные в наши дни индустриальные гиганты. Это субтропики побережья, а также хорошо отдохните и укрепите свое здоровье.

Кроме этих имеется ряд интересных маршрутов по Прибалтике, по Латвии и Эстонии.

В нашей стране есть немало мест, пользующихся популярностью у любителей туризма. Но даже среди самых известных туристских районов Прибалтика находится на особом счету. Сюда едут в любое время и отовсюду. И не случайно. Это край удивительный, с очень интересной историей и культурой. А как живописна и разнообразна здесь природа! Многочисленные реки и речушки, тысячи больших и малых озер, сосновые леса и золотистые песчаные пляжи — все это необыкновенно украшает ландшафт Прибалтики.

К услугам туристов маршруты по Молдавии, по Украине и Молдавии, по Белоруссии, по Западу Украины и Шевченковским местам, по Крыму и Восточному Крыму.

Не менее интересные маршруты имеются по Туркмении и Узбекистану, по Казахстану и Средней Азии. Благодаря революционным преобразованиям и ленинской национальной политике трудящиеся этого края добились больших успехов.



Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32; заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38; типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Заря коммунизма

НАПОМИНАЕМ,
ЧТО ГОДОВАЯ
ПОДПИСКА
СТОИТ

3 руб. 12 коп.



9 ОКТЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»). 11.30 В гостях у сказки. «Новые похождения Кота в сапогах». Художественный фильм. 13.00 Новости. 13.10 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.50 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 14.40 «Ну, публика!». Премьера телеспектакля по рассказам А. П. Чехова. 16.30 Программа мультфильмов для взрослых. 17.00 «Время». 17.30 «Приглашает концертная студия в Останкине». Концерт мастеров искусств к Всесоюзному дню работников сельского хозяйства. 19.00 «В мире животных». 20.00 Новости. 20.25 Концерт классической музыки. 20.40 Тираж «Спортлото». 20.50 «Америка 70-х». Фильм 9-й. «Два Нью-Йорка». 21.45 «Москвичка». Телевизионный клуб. 23.00 — 23.30 «Время».



РЕКОРД СЕЗОНА

Эту акулу называют тигровой. Пять с половиной часов понадобилось жителю Ньюкасла (Австралия) Барри Уолмсли, чтобы вытащить ее из воды. С акулой на крючке лодка проплыла 24 километра. Акула «потянула» ровно 300 килограммов. Это рекорд сезона. Самая же крупная акула при помощи крючка и лески была поймана у берегов Западной Австралии несколько лет назад. Она весила 1550 килограммов.

(ТАСС)

Редактор А. С. БАШАРИН.

ИЖМОРСКОМУ УЧАСТКУ КЕМЕРОВСКОЙ ПМК

на постоянную работу требуются газоэлектросварщики, слесари-монтажники, шоферы, сантехники.

Квартирами обеспечиваются в течение года.

Обращаться к Чичинову О. А.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Правление Ижморского района, партийная организация и райком профсоюза глубоко скорбят о преждевременной кончине шоferа автогаража КАБАНОВА Василия Ивановича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.